



కొడకండ్ల మండలం మొండ్రాయి గ్రామంలో రైతులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు

ఆశపడ్డం.. గోసపడుతున్నం..

ఈ సర్కారు మీద మాకు నమ్మకం లేదు

- ప్రైవేట్ వ్యాపారులకు వడ్డ అమ్మకుంటున్నం
- మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి గోడు వెల్లబోసుకున్న మొండ్రాయి రైతులు
- రైతులకు అన్యాయం చేస్తే ఊరుకోం
- నష్టపోయిన రైతులకు కూడా బోనస్ చెల్లించాలని దయాకరరావు డిమాండ్

కొడకండ్ల, నవంబర్ 14 : 'రైతులకు బండ్ అయింది.. రుణమాపి ఎక్కణ్ణి.. బోనస్ ఎప్పుడెప్పుడో తెలవదు. అసలు వడ్డ సర్కార్ కొంటేలేదు.. సర్కారే కొను కుంటే ఇగ మేం ఏం జేయాలి.. దిక్కులేక ప్రైవేట్ అమ్మ కున్నం. కాంగ్రెస్ మామూలులకు ఆశపడ్డం. నమ్మి మోసపోయినం.. ఇప్పుడు గోసపడుతున్నం' అంటూ పలువురు రైతులు మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు తో తమ గోడు వెల్లబోసుకున్నారు. గురువారం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు జనగామ జిల్లా కొడకండ్ల మండలం మొండ్రాయి గ్రామానికి వెళ్తున్న ఎర్రబెల్లిని మాధుమధ్యలో కలిసి వారు మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తాము పండించిన పంటకు బోనస్ ఇవ్వకపోగా, కనీసం మద్దతు ధర కూడా ఇవ్వడం ఆవేశ వ్యక్తం చేశారు. కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి నెల రోజులైనా ధాన్యం కొంటేలేదని, బోనస్ కోసం మాస్ట్రో ఉన్న వడ్డ పోయేలా ఉండని చెప్పగొన్నారు. ఈ సర్కారు బోనస్ ఇవ్వడన్న నమ్మకం లేదని, అందుకే ప్రైవేట్ వ్యాపారులకు అమ్మకుంటున్నట్లు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో

తడిసిన గింజలను కూడా కొనుగోలు చేసి ట్రిముకు డబ్బులు ఇచ్చేదని, మొదట్లో రైతులకు వడ్డ మా జేబుల్లో పైసలు ఉండేవని, కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యం అమ్మితే పది రోజుల్లో డబ్బులు పడితేయని గుర్తుచేశారు. అప్పటి రోజులే మంచిగుండేదని, తాము ఇంకా ఏదో ఆశకు పోయి ఇప్పుడు గోస పడుతున్నామని బాధపడ్డారు. గతంలో ఈ సమయానికి మండలంలోని ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రం నుంచి 50 లాభిలకు పైగా

వడ్డ మిల్లులకు పోవేవని, ఇప్పుడు ప్రైవేట్ కు పోతున్నామని అనుమల అంజయ్య, పెరుమాండ్ర పరశరావులు, నల మాస మల్లయ్యలు తదితర రైతులు ఎర్రబెల్లికి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ రైతులకు అన్యాయం జరిగితే ఊరుకోమని, ప్రతి గింజా కొనేవరకు ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తామని, వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదన్నారు. మద్దతు ధరతో పాటు, బోనస్ ఇవ్వాలని, పూర్తిగా రుణ మాపి చేయాలని, ప్రైవేట్ వక్రకు అకు అమ్మకుని నష్టపోయిన రైతులకు కూడా బోనస్ చెల్లించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

అందరికీ అన్నం పెట్టే అన్నదాతను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అరిగిన పెడుతున్నది. కళ్లపడి పండించిన వడ్డను కొనుగోలు చేసేందుకు తాత్కాలం చేస్తున్నది. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో పోసిన వడ్డను వారాలు గడిచినా కొనుగోలు చేయడం లేదు. వరి కోతల సీజన్ ముగుస్తున్నా సరిపడా కొనుగోలు కేంద్రాలను తెరవలేదు. కేంద్రాల్లో వడ్డ పోసి వారాలు గడుస్తున్నా కాంటాలు కావడం లేదు. అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సర్కారు కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వడ్డ బాగా తక్కువగా కొనుగోలు చేస్తుండడంతో మిల్లర్లు రైతుల వడ్డకు వెళ్లి తక్కువ ధరకు వడ్డను కొనుగోలు చేస్తున్నారు. వడ్డకు కనీస మద్దతు ధర క్షీణింపడం రూ. 2.320 ఉంటే మిల్లర్లు మాత్రం రూ. 2.200 కంటే ఎక్కువ చెల్లించడం లేదు. పెట్టుబడి ఖర్చులు పెరిగి అధికంగా ఇబ్బంది పడుతున్న రైతులు ఇప్పుడు వడ్డ ధర తగ్గడంతో మరింత నష్టపోతున్నారు.

- వరంగల్, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)

కోతలెక్కువ కొనుగోలు తక్కువ

వడ్డ కొనుగోళ్లలో సర్కారు నిర్లక్ష్యం

సర్కారు వడ్డ కొనుగోలు లక్ష్యం: 12.25 లక్షల టన్నులు
ఏర్పాటు చేయాల్సిన కేంద్రాలు: 1,128
ఇప్పటివరకు ప్రారంభించినవి: 680
కొనుగోలు చేసిన వడ్డ: 2.38 లక్షల టన్నులు

- ### రోజుల తరబడి రైతుల పడిగాపులు
- వట్టింతుకోని అధికారం యంత్రాంగం
 - ఏర్పాటు చేయాల్సిన కొనుగోలు కేంద్రాలు 1,128
 - ఇప్పటికి మొదలైనవి 680 కొనుగోలు కేంద్రాలే

వరంగల్, హనుమకొండ, జనగామ, మహబూబాబాద్, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లాల్లో కలిపి వారాకాలంలో 9.02 లక్షల ఎకరాల్లో వరి సాగింది. ఆరు జిల్లాల్లో 12.25 లక్షల టన్నుల వడ్డను కొనుగోలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అయితే నిర్దిష్ట లక్ష్యం ఇప్పటివరకు పాపా శాతం కూడా కొనుగోలు చేయలేదు. ఇప్పటికి 2.30 లక్షల టన్నుల వడ్డ కొన్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నా వాస్తవంగా ఇంకా తక్కువ ఉన్నట్లు తెలిసింది. హనుమకొండ, జనగామ జిల్లాల్లో వరి కోతలు వివరించడం వచ్చాయి. వడ్డ కొనుగోలు కోసం ఆరు జిల్లాల్లో కలిపి 1,128 కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది ఇప్పటికి 680

కేంద్రాలే ప్రారంభమయ్యాయి. వీటిలోని ఎక్కువ కేంద్రాల్లో వడ్డను కొనుగోలు చేయడం లేదు. సంచులు లేక కొనుగోలు వాయిదా పడుతున్నాయి. ఇవి ఎప్పటివరకు కొనుగోలు కేంద్రాలకు వస్తాయో తెలియని పరిస్థితి నెలకొన్నది. సాకులు చెప్పి వానకాలం సీజన్లో సాగిన వరిలో 90 శాతం విస్తీర్ణంలో సన్నరకాల్లో ఉన్నాయి. అధిక వానలు, బోమ, తెగ్గు పల్ల పంటలు దెబ్బతిని దిగుబడి తగ్గింది. వానకాలం వడ్డ కొనుగోళ్లపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రణాళిక రూపొందించలేదు. వరి కోతలు మొదలైన తర్వాత వడ్డ కొనుగోలు విధానాన్ని ఖరారు చేసింది. సర్కారు నిబంధనలు, మిల్లర్ల పర



కమలాపూర్ మండలం గూడూరు కొనుగోలు కేంద్రంలో ఆరబోసిన ధాన్యం

తులకో కొనుగోళ్ల అలస్యమై రైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వానకాలం వడ్డకు కనీస మద్దతు ధరతో పాటు క్లింట్లకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. వరి కోతలు మొదలైన తర్వాత మాట మార్చింది. సన్న వడ్డకు మాత్రమే బోనస్ ఇస్తామని ప్రకటించింది. సన్న వడ్డ రకాలను ఖరారు చేయడంలో మా అలస్యం చేసింది. ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు కోతలు మొదలయ్యాయి. సర్కారు కొనుగోలు కేంద్రాలు లేకపోవడం, బోనస్ పై సందేహంతో చాలామంది రైతులు మిల్లర్లకు తక్కువ ధరకు వడ్డను అమ్ముకున్నారు. వరి రైతులకు ఇప్పటికే ఇవే ఇబ్బందులు కొనసాగుతున్నాయి.

ప్రైవేట్ కు అమ్మకుంటున్నం

నాకున్న సొంత పొలంతో మరకొంత కొలకు తీసుకుని మొత్తం 8 ఎకరాల్లో వరి పండించిన ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తామని, వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదన్నారు. మద్దతు ధరతో పాటు, బోనస్ ఇవ్వాలని, పూర్తిగా రుణ మాపి చేయాలని, ప్రైవేట్ వక్రకు అకు అమ్మకుని నష్టపోయిన రైతులకు కూడా బోనస్ చెల్లించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

పది రోజులైనా కాంటాలేవ్

కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతుల పడిగాపులు సర్కారు తీరుతో నష్టపోతున్న అన్నదాతలు

వారావారం మార్పులు వచ్చి రాష్ట్రంలో అక్కడక్కడా వర్షాలు పడుతుండడంతో రైతుల్లో ఆందోహం మొదలైంది. ఇటు ప్రభుత్వం కూడా ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తుందనే నమ్మకం కోల్పోయిన రైతులు పలు గ్రామాల్లో కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఉన్న వడ్డను దళారులకు అమ్ముకోవాల్సిన పరిస్థితి వస్తోంది. ప్రభుత్వం కొనుగోళ్ల ప్రారంభించడంపై దండం ప్రైవేట్ వ్యాపారులు రైతుల నుంచి తక్కువ ధరలో ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి కేంద్రాల వడ్డ కొనుగోళ్ల ప్రారంభించాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

దంతాలపల్లి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రానికి పోవల్సిన ధాన్యం

దంతాలపల్లి, నవంబర్ 14 : ఆరుగూలం కళ్లపడి పండించిన ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందని ఆశతో వస్తే పది రోజులు గడిచినా కాంటాలు వెట్టడం లేదు. దీంతో రైతులకు పడిగాపులు తప్పడం లేదు. మండల కేంద్రమైన దంతాలపల్లి సమీపంలో ఉన్న, కుమ్మరి కుంట్ల, వేములపల్లి, రేపాటి, దాట్ల, ఆగపేట, రామనూజా పురం పాటు పలు గ్రామాల్లో పీపీసీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. దీనికోసం ప్రభుత్వం సన్నరకం వడ్డకు క్లింట్లకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి కేంద్రాల వడ్డ షెడ్యూలు కూడా వెట్టడంతో సంబంధపడిన రైతులు.. ఆశతో కేంద్రాలకు ధాన్యం తీసుకువచ్చి ఆరబెట్టి కంటాల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు.

కార్తీకం.. శుభప్రదం

విద్యుత్ వెలుగుల్లో వేయిస్తుంటా దేవాలయం

కాళేశ్వరం/పాలకورتి/హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 14 : శివ కేశవులకు ప్రీతిపాత్రమైన కార్తీక పౌర్ణమి సందర్భంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని శైవ, వైష్ణవ ఆలయాల ముస్తాబయ్యాయి. శివాలయాల్లో ఉదయం 4.30 గంటల నుంచే మహా నాన్యం, విశాళ ప్రార్థన రుద్రాభిషేకంతో పూజలు ప్రారంభం కానున్నాయి. పూజలు, దానాలు, జపాలు, ఉపవాస దీక్షలు చేసే వారికి పుణ్యం సిద్ధిస్తుందని భక్తుల విశ్వాసం. ప్రత్యేకించి దీపారాధన సర్వశ్రేష్ఠమైనదిగా, దీపదానం చేస్తే సకల పాపాలు తొలగి మోక్షం కలుగుతుందని భావిస్తారు. కార్తీక పౌర్ణమి రోజున హారుడు త్రాపురాసు రుడిని సంహరించినట్లుగా పురాణాలు చెబుతున్నాయి. దీనిని స్మరిస్తూ మహిళలు శుక్రవారం తులసి చెట్టు వద్ద 365 వక్తులను నేతితో తడిపి దీపం వెలిగిస్తారు. ప్రతి ఇంటిలో చినాపైర్లా తేడా లేకుండా తలంటు స్నానం ఆచరించి పూజలు చేయడంతో పాటు ఆలయాలను దర్శించుంటారు. శివారాధన చేసే భక్తులు రోజుంకా ఉపవాస దీక్షలు చేస్తూ ప్రదోషకాలంలో స్నామిని అభిషేకించి వసరేడు దశాలతో పూజిస్తారు. హనుమకొండలోని మేయిస్ట్రేట్ ఆలయం, వరంగల్ కాళీమ్మగోల్లోని కాళీవేశ్వరాలయం, జయ

దుర్దేశ్వరస్వామి

నేడు కార్తీక పౌర్ణమి వర్షదినం

- వ్యత్యేక పూజలకు ముస్తాబైన ఆలయాలు
- ఏర్పాటు పూర్తి చేసిన అధికారులు
- వేలాదిగా దర్శించుకోనున్న భక్తులు

శంకర్ భూపాలపల్లిలోని కాళేశ్వర, ముక్తేశ్వర ఆలయం, జనగామ జిల్లాలోని పాలకورتి శ్రీ సోమేశ్వరస్వామి, కొడవలూరు సిద్ధల గుట్ట, ములుగు జిల్లా వెంకటాపురంలోని రామప్ప తదితర ఆలయాలకు భక్తులు వేలాదిగా తరలిరానున్న సందర్భంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తిచేశారు. కాగా, కార్తీక పౌర్ణమి సందర్భంగా గురువారం వరంగల్ నగరంలో పాటు ఆయా వట్టణాల్లోని మార్కెట్టు కిటికీలూడాయి. ఉసిరి కొవ్వూలు, వక్తులు, పూలు, పండ్లు, ప్రమిదలు, ఇతర పూజా సామగ్రి కొనుగోలుతో సందడిగా మారాయి. పాలకورتిలో అఖండ జ్యోతి

సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం, హరి హరులకు నిలయమైన జనగామ జిల్లా పాలకورتిలోని శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయంలో కార్తీక పౌర్ణమిని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం అఖండ జ్యోతిని నిర్వహించనున్నారు. అరుణాచలం, తిరువణ్ణమలై స్వామిలో ఈ ఆలయంలో అఖండ జ్యోతి వెలుగుతున్నది. పాలకورتి ఆలయం గుట్టపై 8 అడుగుల వెడల్పు, 4 అడుగుల ఎత్తులో ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన భారీ ప్రమిదలో ఒక టన్ను సువ్వుల నూనె, ఆవు నెయ్యి, 2 క్వింటాళ్ల ముద్ద కర్పూరంతో అఖండ జ్యోతిని విటా వెలిగిస్తున్నారు. వేలాదిగా తరలివచ్చే భక్తుల సమక్షంలో సాయంత్రం 5 గంటలకు గిరి ప్రవక్షణ అంతరం అఖండ జ్యోతిని వెలిగిస్తారు.



మన ఊరు-మన బడి నిధి లతో బిట్టాల మండలం జడలపేటలో నిర్మించిన పాఠశాల భవనం

పాతవి పక్కకు.. కొత్తవి ముందుకు..

పాఠశాల అభివృద్ధి పనుల్లో సర్కారు వివక్ష

సర్కారు పాఠశాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా గత జీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముందుకు సాగింది. 'మన ఊరు - మన బడి' కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి వసూలను కొనసాగించింది. ఇదే సమయంలో ఎన్నికల కోడ్ రావడం, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావడంతో పరిస్థితి తారుమారైంది. మన ఊరు - మన బడి పనులను కొత్త సర్కారు మంగళం పాటి, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పేరిట స్వాగ్రహం అందించే పనులు అభివృద్ధి పనులు మొదలు పెట్టింది. అయితే అప్పటికే పనులు చేసిన పాత కాంట్రాక్టర్లకు మొండిచీయి చూపింది. ఒక్కొక్కరు దాదాపు రూ. 20 లక్షల వరకు అప్పులు చేసిన పనులు చేయగా, ఇందులో కొన్ని పూర్తి కాగా, మరికొన్ని వివిధ దశల్లో ఉన్నాయి. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాత పనులను కాదని, కొత్తగా తాము చేపట్టిన అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలకు బిల్లులు క్లియర్ చేస్తున్నది. పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించడంలో వివక్ష చూపుతున్నది.

గత జీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 'మన ఊరు - మన బడి' కార్యక్రమం కింద జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని 149 పాఠశాలలను ఎంపిక చేసి అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించింది. ఇందులో 50 పాఠశాలల్లో పూర్తి స్థాయిలో పనులు జరగగా, మిగిలిన వాటిలో 65 శాతం మేర పూర్తయ్యాయి. ఈ పథకం కింద 78 పాఠశాలల్లో 315 గ్రీన్ చాక్ బోర్డులు ఏర్పించారు. అలాగే 52 పాఠశాలకు 1,952 డ్యూయర్ డెస్క్లు సరఫరా చేశారు. ఉన్నత పాఠశాలలన్నింటికీ ఇంటరాక్ట్ వెబినెట్ ప్లాట్ఫాం ప్రాసెస్ చేసింది. డిజిటల్ విద్యను బలోపేతం చేశారు. 90 పాఠశాలల్లో పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేశారు. కాగా, ఈ పథకం కింద జీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ. 22.82 కోట్లు మంజూరు చేసింది. పనులు కొనసాగిస్తున్న క్రమంలోనే ఎన్నికలు రావడం, బిల్లులు చెల్లించే పరిస్థితి లేకపోవడంతో పనులు, రూ. 11.17 కోట్ల బిల్లులు పెండింగ్లో పడ్డాయి. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ పనులను, బిల్లులను పక్కన పెట్టి కొత్తగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పేరుతో పనులు ప్రారంభించింది. పెండింగ్లోనే పాత బిల్లులు..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే 'మన ఊరు-మన బడి' కార్యక్రమాన్ని బిల్లులను పెండింగ్లో పెట్టింది. జిల్లాలో కొత్తగా 265

ముగిసిన జోనల్ స్టాయి సాఫ్ట్ నీమ్స్

రామచంద్ర, నవంబర్ 14: శ్రీదా పోటీల్లో గెలుపొందిన ముస్తాబయ్యాయి. శివాలయాల్లో ఉదయం 4.30 గంటల నుంచే మహా నాన్యం, విశాళ ప్రార్థన రుద్రాభిషేకంతో పూజలు ప్రారంభం కానున్నాయి. పూజలు, దానాలు, జపాలు, ఉపవాస దీక్షలు చేసే వారికి పుణ్యం సిద్ధిస్తుందని భక్తుల విశ్వాసం. ప్రత్యేకించి దీపారాధన సర్వశ్రేష్ఠమైనదిగా, దీపదానం చేస్తే సకల పాపాలు తొలగి మోక్షం కలుగుతుందని భావిస్తారు. కార్తీక పౌర్ణమి రోజున హారుడు త్రాపురాసు రుడిని సంహరించినట్లుగా పురాణాలు చెబుతున్నాయి. దీనిని స్మరిస్తూ మహిళలు శుక్రవారం తులసి చెట్టు వద్ద 365 వక్తులను నేతితో తడిపి దీపం వెలిగిస్తారు. ప్రతి ఇంటిలో చినాపైర్లా తేడా లేకుండా తలంటు స్నానం ఆచరించి పూజలు చేయడంతో పాటు ఆలయాలను దర్శించుంటారు. శివారాధన చేసే భక్తులు రోజుంకా ఉపవాస దీక్షలు చేస్తూ ప్రదోషకాలంలో స్నామిని అభిషేకించి వసరేడు దశాలతో పూజిస్తారు. హనుమకొండలోని మేయిస్ట్రేట్ ఆలయం, వరంగల్ కాళీమ్మగోల్లోని కాళీవేశ్వరాలయం, జయ

విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేస్తున్న డీసీవోలు అధ్యక్ష, ఉపాధ్యక్షులు

వ్యత్యం చేస్తున్న విద్యార్థినులు

వ్యవసాయ ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో గురుకులాల ప్రిన్సిపాళ్లు సమూహం నరేత, రాయరాజుల నమ్మయ్య, వీడిలు కళమ్మ, ప్రభావతి, గురుకులాల సిబ్బంది అలలుగ రమ్యునంద, కల్పన, లీల, జ్యోతి, వేణు, సుజన, కల్పన పాల్గొన్నారు.

ఆరు నెలలకే శిశువు జననం

సీపీఆర్ తో ప్రాణం పోసిన 108 సిబ్బంది

వేలేరు, నవంబర్ 14 : ఆరు నెలలకే జన్మించిన శిశువుకు 108 సిబ్బంది సీపీఆర్ ధ్యానా ప్రాణం పోసిన పుణ్యం హనుమకొండ జిల్లా వేలేరు మండలం లోక్యాల తండాలో గురువారం చోటుచేసుకుంది. వివరాల కోసం వెళ్తే.. గ్రామానికి చెందిన భూకా అఖిల ఆరు నెలల గర్భవతి. అయితే నెలలు నిండకుండానే నొప్పులు రావడంతో కుటుంబ సభ్యులు 108 అంబులెన్సుకు సహకారం అందించారు. అప్పటికే చేరుకున్న సిబ్బంది అఖిలను దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మాధుమధ్యంలో మగ శిశువుకి జన్మనిచ్చింది. కాగా శిశువులో ఎలాంటి చలనం లేకపోవడంతో 108 సిబ్బంది సీపీఆర్ చేసి ప్రాణం పోశారు. అనంతరం శిశువుని వరంగల్లోని ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలిస్తూ, తల్లిని ప్రాణితీ తరలింపారు. కాగా, సమయస్థాిత్వ వ్యవహారం శిశువు ప్రాణాలు కాపాడే 108 సిబ్బందికి బాధిత తల్లిదండ్రులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

శిశువుతో 108 సిబ్బంది

మునాదేపూర్లో మన ఊరు-మన బడి నిధిలతో నిర్మించిన జడ్డీ మోపేట్ బాలికల పాఠశాల డైరీని హాల్లు

స్వాగ్రహం అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పథకం కింద ఎంపిక చేసి రూ. 12.41 కోట్లు (డిఎంఎఫ్ డిఎం) మంజూరు చేసింది. పని ప్రారంభంలోనే 25 శాతం నిధులు (రూ. 3.10 కోట్లు) కాంట్రాక్టర్లకు చెల్లించింది. ప్రస్తుతం 220 పాఠశాలల్లో అన్ని పనులు పూర్తయ్యాయి. పనులు పూర్తిగా పూర్తి అయ్యాయి. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పేరుతో పనులు ప్రారంభించింది. పెండింగ్లోనే పాత బిల్లులు చేశామని, చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు పెరిగిపోతున్నాయని, తమ బిల్లులు ఇప్పించాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు.